
第７章　計画の推進に向けて　（成果指標抜粋）

実績

R5

石狩市は子育てしやすい環境だと思う割合 80% 63.10% 大人 子ども・子育てアンケート 石狩市は子育てしやすい環境だと思う割合 80% おとな こども・子育てアンケート

80% おとな こども・子育てアンケート

80% こども こども・子育てアンケート

子どもの権利が大切にされていると感じている割
合

70% 49.50% 大人 子ども・子育てアンケート 70% おとな こども・子育てアンケート

70% こども こども・子育てアンケート

こどもの声をおとなが聴いてくれていると感じて
いるこどもの割合

70% こども こども・子育てアンケート

子育て支援制度やサービス等に関する情報収集の
手段が確保されている割合

100% 98.80% 大人 子ども・子育てアンケート
子育て支援制度やサービス等に関する情報収集の
手段が確保されている割合

100% おとな こども・子育てアンケート

認定こども園等に入園できる割合 100% 100% -
10/1基準

子ども家庭課調べ
認定こども園等に入園できる割合 100% -

10/1基準
子ども家庭課調べ

放課後児童クラブに入所できる割合 100% 97.10% -
5/1基準

子ども政策課調べ
放課後児童クラブに入所できる割合 100% -

5/1基準
子ども政策課調べ

仕事（家事）と生活の調和が保たれていると感じ
ている割合

70% 51.90% 大人 子ども・子育てアンケート
仕事（家事）と生活の調和が保たれていると感じ
ている割合

70% おとな こども・子育てアンケート

子育て等の不安について、相談できる人や場所が
身近にあると答えた割合

100% 89.00% 大人 子ども・子育てアンケート
子育て等の不安について、相談できる人や場所が
身近にあると答えた割合

100% おとな こども・子育てアンケート

悩みや不安を相談できる人がいると答えた子ども
の割合

100% 69.20% 子ども 子ども・子育てアンケート
悩みや不安を相談できる人がいると答えたこども
の割合

100% こども こども・子育てアンケート

悩みや不安を相談できる人がいると答えた若者の
割合

100% 若者 若者アンケート

小6
83.5％

中3
75.7％

小6
84.6％

中3
61.8％

市内で実施される子育ての行事やサービスについ
ての満足度

80% 61.10% 大人 子ども・子育てアンケート
市内で実施される子育ての行事やサービスについ
ての満足度

80% おとな こども・子育てアンケート

学校や自宅以外にも、安心して楽しく過ごすこと
のできる場所がある子どもの割合

80% 45.40% 子ども 子ども・子育てアンケート
学校や自宅以外にも、安心して楽しく過ごすこと
のできる場所があるこどもの割合

80% こども こども・子育てアンケート

障がいのあるなしに関わらず、すべての子ども達
が安心して暮らせる環境だと感じている割合

70% 46.40% 大人 子ども・子育てアンケート
障がいのあるなしに関わらず、すべてのこども達
が安心して暮らせる環境だと感じている割合

70% おとな こども・子育てアンケート

児童虐待の通告義務があることを知っている割合 80% 69.20% 大人 子ども・子育てアンケート 児童虐待の通告義務があることを知っている割合 80% おとな こども・子育てアンケート

経済的な理由で食料を買えなかったり、子どもの
通院を控えたりしたことが「よくあった」「とき
どきあった」と答えた割合

H30調査結果
より下降

10.60% 大人 子ども・子育てアンケート
経済的な理由で食料を買えなかったり、こどもの
通院を控えたりしたことが「よくあった」「とき
どきあった」と答えた割合

R5調査結果
より下降

おとな こども・子育てアンケート

大人
61.5%

大人 おとな

子ども
76.8%

子ども こども

若者 若者アンケート

旧 新

こどもの権利が大切にされていると感じている割
合

目標値目標値

現行子どもビジョン（R2～R6）　 新子どもビジョン（R7～R11）　

成果指標 対象 把握手法成果指標 対象 把握手法

こどもの権利を知っている割合

こども・子育てアンケート

自分には良いところがある（どちらかといえば）
と感じているこどもの割合

R6調査結果
より上昇

こども

近所の人や地域とのつながりがあると答えた割合 70%

全国学力・学習状況調査

将来に夢や目標があるこどもの割合
R6調査結果
より上昇

こども 全国学力・学習状況調査

近所の人や地域とのつながりがあると答えた割合 70% 子ども・子育てアンケート

自分には良いところがある（どちらかといえば）
と感じている子どもの割合

H31調査結果
より上昇

子ども 全国学力・学習状況調査

将来に夢や目標がある子どもの割合
H31調査結果
より上昇

子ども 全国学力・学習状況調査
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